



ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ, СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ ТА СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ

КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

КАФЕДРА СПЕЦІАЛЬНОЇ ТА ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ

III Всеукраїнська науково-практична школа інклюзивної освіти «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЯКІСНОЇ ОСВІТИ ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ»



Мета науково-практичної школи інклюзивної освіти: познайомити учасників із сучасними науковими стратегіями та технологіями, які дають змогу впровадити якісну освіту для дітей з розладами аутистичного спектра (РАС).

Цільова аудиторія: для педагогів інклюзивних закладів освіти, фахівців ресурсних та інклюзивно-ресурсних центрів, викладачів, науковців, студентів, аспірантів, докторантів і молодих учених.

Термін проведення: 01.04.2024 – 05.04.2024.

Формат проведення: онлайн на платформі Zoom.

Регламент роботи: 17:00 – 19:00.

Робоча мова: українська.



Для участі у Всеукраїнській науково-практичній школі інклюзивної освіти «Актуальні проблеми якісної освіти дітей з аутизмом» необхідно до 01 квітня 2024 року [заповнити реєстраційну форму](#), прикріпивши квитанцію про оплату оргвнеску.

Оргвнесок – 300 грн., сплачують усі учасники науково-практичної школи інклюзивної освіти (передбачає часткове покриття витрат на проведення школи, у т. ч. підготовку програми, друк сертифікатів учасників, технічний супровід заходу тощо).

Кошти переказувати на рахунок Київського столичного університету імені Бориса Грінченка – код ЄДРПОУ 45307965, IBAN (рахунок) отримувача UA558201720314261003201056417, код банку 820172.

Призначення платежу: плата за додаткову освітню послугу (прізвище, ім'я, по батькові) «Школа інклюзивної освіти».



КООРДИНАТОРИ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ШКОЛИ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ:

Тетяна Скрипник, професор кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної роботи, доктор психологічних наук, старший науковий співробітник – тел.: (099) 112 14 99, (098) 070 19 19; e-mail: t.skrypnyk@kubg.edu.ua.

Вероніка Мельник, викладач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної роботи – тел. (095) 123 81 83; e-mail: vm.melnyk@kubg.edu.ua.

ПРОГРАМА ЗАХОДУ:

01 квітня 2024 року

ВІДКРИТТЯ ШКОЛИ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ

16:30

Вступне слово:

Наталія Віннікова, голова Вченої ради Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, проректор з наукової роботи, доктор філологічних наук, професор;

Наталія Клішевич, декан Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, кандидат педагогічних наук, доцент;

Тетяна Скрипник, професор кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної роботи Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, доктор психологічних наук, старший науковий співробітник.

ВЕБІНАР «АРТ-СУПРОВІД У ГАРМОНІЗАЦІЇ ПСИХОЕМОЦІЙНОГО СТАНУ ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ: ТЕОРЕТИКО- ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ»

17:00

Спікер: Оксана Таран, доцент кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти, кандидат психологічних наук, доцент.

Коротка анотація: вебінар присвячено розгляду сутності, функцій та аспектів реалізації арт-супроводу для гармонізації психоемоційного стану дітей з аутизмом як умови їхнього ефективного розвитку, соціалізації, виховання і навчання.

02 квітня 2024 року

ВЕБІНАР «ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ІНКЛЮЗИВНОГО НАВЧАННЯ ДЛЯ ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ»

17:00

Спікер: Тетяна Скрипник, професор кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти, доктор психологічних наук, старший науковий співробітник.

Коротка анотація: вебінар присвячено уявленню про зовнішні та внутрішні ресурси безперешкодного освітнього процесу для дітей з РАС; компетентній діяльності команди супроводу дитини з аутизмом на кожному етапі впровадження інклюзивного навчання: підготовка, реалізація, оцінювання ефективності.

03 квітня 2024 року

**ВЕБІНАР «СОЦІАЛІЗАЦІЯ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО
ВІКУ З АУТИЗМОМ»
17:00**

Спікер: Ганна Супрун, старший викладач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти, кандидат психологічних наук.

Коротка анотація: вебінар присвячено розгляду алгоритму формування здатності дітей молодшого шкільного віку з аутизмом до соціалізації: з чого починати і як сприяти ефективному соціальному розвитку.

04 квітня 2024 року

**ВЕБІНАР «ПРІОРИТЕТИ ТА ПЕРШІ ЗАНЯТТЯ ДЛЯ
НЕМОВЛЕНЄВИХ ДІТЕЙ З РАС»
17:00**

Спікер: Софі Ганевіч, старший викладач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти.

Коротка анотація: вебінар присвячено розгляду ролі імітації дрібної і загальної моторики у звукоутворенні та мотивації у розвитку комунікативних навичок дітей з аутизмом.

05 квітня 2024 року

**ВЕБІНАР «РОЗБУДОВА ЕФЕКТИВНОЇ КОМУНІКАЦІЇ
У ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ»
17.00**

Спікер: Тетяна Куценко, старший викладач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти.

Коротка анотація: вебінар присвячено розгляду сутності комунікації та її різновидів; особливостям комунікації щодо дітей з розладами аутистичного спектра; механізмам взаєморозуміння з дитиною з РАС.